

我國國際奧會委員 徐亨的任期可獲延長

本報記者 雲大植

我國籍國際奧會委員徐亨的任期，將延長到一九八八年漢城奧運會結束。

根據國際奧會章程第十三條規定：在一九六五年以後當選者，於年滿七十二歲時必須退休……。

所以，原本去年十一月六日年滿七十二歲的徐亨委員，已屆滿退休年齡。

但是，去年十二月初在洛杉磯舉行的特別會員大會上，沙馬瑞奇主席建議把七十二歲退休年齡延長到七十五歲。並計畫在今年五月東柏林會員大會上通過修正有關條文。

預料這項修正案會如期通過。因此，徐委員的任期在新修正的章程規定下，將延長到一九八八年漢城奧運。

由於徐亨委員身在國際奧會殿堂，可以預期對我參加奧林匹克活動具有正面的影響。

雖然我與會與國際奧會早在一九八一年三月就曾簽訂了一項協議，在這協議之下我與會得以重返奧運會及國際體壇。

但是，不可否認的是這協議存有損傷我權益的後遺症。這後遺症如不尋求解決，對我日後參與國際體育活動，明顯的不良影響極可能爆發嚴重的後果，對我體壇勢必造成難以想像的打擊。

所以，徐亨委員在其延長的任期內，仍然任重道遠，為我參加一九八八年漢城奧運尋求一條康莊大道。

每當歲末年初，美國發行的田徑新聞雜誌例要選出年度世界十大田徑運動員，以推崇他們在過去一年的成就。一九八四年的男、女榜首均由美國選手獲得——劉易士 (Carl Lewis) 與亞絲福 (Evelyn Ashford)。

劉易士已經是連續第三年贏得這項殊榮，而且去夏在洛杉磯奧運會以十秒九七贏得女子一百公尺，並且是美國獲四百公尺接力金牌的一員。但更重要的是她在蘇黎世擊敗了東德的勁敵高爾，創了十秒七六的世界紀錄，使她的地位更形穩固。

①亞絲福 美國人，生於一九五七年四月十五日，身高一六五公分，體重五十二公斤。

她在洛杉磯奧運會以十秒九七贏得女子一百公尺，並且是美國獲四百公尺接力金牌的一員。但更重要的是她在蘇黎世擊敗了東德的勁敵高爾，創了十秒七六的世界紀錄，使她的地位更形穩固。

亞絲福全年比賽未曾敗績，女子一百公尺的年度十個最佳成績，有四個是她的。

②柯齊 東德人，生於一九五七年二月十八日，身高一七二公分，體重六十四公斤。

曾經三度被選為年度最佳運動員的柯齊，去年雖因抵制而未參加奧運，仍保持於她的地位。她的二百公尺跑出二十一秒七，平了自已保持的世界紀錄；四百公尺則以四十八秒一六創歷年第二佳績，兩個項目比賽均未逢敵手，同時還是東德以三十分五秒九二刷新一千六百公尺接力世界紀錄的一員。

③桃特 (Halle Danne) 東德人，生於一九六四年十一月十六日，身高一八一公分，體重六十八公斤。

雖然沒有打破世界紀錄，也沒有奧運金牌作陪襯，年方十九在去年的跳遠成績卻十分輝煌，她的年度最佳成績七公尺四十，是僅次於七公尺四三三的世界第二佳績，是東德錦標賽、東歐集團為抵制奧運舉辦的對抗賽及日本八國田徑賽的冠軍，事實上她全年比賽所向披靡。

④安朵諾娃 (Tatiana Andonova) 保加利亞人，一九六〇年五月六日生，身高一七六公分，體重五十九公斤。

她七月間以二公尺〇七刷新女子跳高的世界紀錄，簡直震驚了世界，除了世界紀錄，安朵諾娃曾兩度擊敗蘇俄籍的前世界紀錄保持人拜可娃，更鞏固了她的地位。今年女子跳高的最佳七個成績，她佔了四個。

⑤貝諾特 (Jan Benoit) 美國人，生於一九五七年五月十六日，身高一六〇公分，體重四十八公斤。

在膝部手術後不久，貝諾特奇蹟似地贏得美國奧運女子馬拉松選拔賽冠軍，接著在洛杉磯奧運悶熱潮溼的氣候中，以可敬的二小時二十四分五十二秒成績贏得金牌，這是世界歷年第三佳績。

⑥佩委 (Sahnie Paets) 東德人，一九五七年十月十六日生，身高一七四公分，體重六十八公斤。

接連兩年在紐伯特的陰影下當老二的佩委，去年終於脫穎而出，以六八七分刷新女子七項的世界紀錄，其中一百公尺低欄十二秒五四列世界歷年第八傑，跳遠七公尺二世界歷年第六傑。

⑦高爾 (Marlies Gohr) 東德人，一九五八年三月二十一日，身高一六五公分，體重五十五公斤。

與亞絲福相比，高爾去年的實不如亞絲福，量勝過她，去年女子一百公尺的最佳六個成績，她佔了五個，就只在蘇黎世輸了亞絲福；二百公尺她則跑出了十一秒七四的歷年第二佳績。

⑧莉索絲卡雅 (Natalya Lisovskaya) 蘇聯人，生於一九六二年七月十六日，身高一八七公分，體重九十公斤。

二十多年來第一位創造女子鉛球世界紀錄的蘇聯選手，成績二十二公尺五三，她前年排名世界女子鉛球第五傑，去年進步神速，年度十個最佳成績中她佔了九個。

⑨費莉克 (Peters Felle) 東德人，生於一九五九年七月三十日，身高一七二公分，體重六十四公斤。

這位標槍女將去年擲過七十四公尺七二，距世界紀錄僅四公分。

⑩卡珊基娜 (Tatyana Kazankina) 蘇聯人，一九五一年十二月十七日生，身高一六二公分，體重四十九公斤。

三十三歲的卡珊基娜，曾是一九七六年的年度最佳女運動員，去年她以三千公尺的八分二二秒六二世界紀錄第三次擠進十傑榜，她的一千五百公尺三分五十八秒六三及五千公尺十五分二十三秒二二，更鞏固了她在中長跑的領先地位。

84 國際田徑十大風雲女將

本報記者 呂美娟



亞絲福

柯齊

桃特

安朵諾娃

貝諾特

佩委

高爾

莉索絲卡雅

費莉克

卡珊基娜